



KLASA: 112-02/23-01/30
URBROJ: 251-72-01-23-19
Zagreb, 27. studenoga 2023.

Na temelju članka 17. Statuta Sveučilišta u Zagrebu Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije a na prijedlog Povjerenstva za provedbu natječajnog postupka u sastavu izv. prof. dr. sc. Dinko Vusić, doc. dr. sc. Andreja Đuka i Marija Tomas, dipl. iur., dekan Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu (dalje u tekstu: Fakultet) donosi sljedeću

ODLUKU

o izboru zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto II. vrste – viši stručni referent, interni naziv: stručni suradnik za upravljanje kvalitetom, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu u Uredu za upravljanje kvalitetom, uz uvjet probnog rada od tri mjeseca

- I. Dr. sc. Maja Popović izabire se na radno mjesto II. vrste – viši stručni referent, interni naziv: stručni suradnik za upravljanje kvalitetom, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu u Uredu za upravljanje kvalitetom, uz uvjet probnog rada od tri mjeseca.
- II. Po izvršnosti ove Odluke s izabranom kandidatkinjom sklopit će se Ugovor o radu.
- III. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja te će se objaviti na mrežnoj stranici Fakulteta.

Obrazloženje

Povjerenstvo za provedbu natječajnog postupka za prijem jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto II. vrste – viši stručni referent, interni naziv: stručni suradnik za upravljanje kvalitetom, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu u Uredu za upravljanje kvalitetom, uz uvjet probnog rada od tri mjeseca, pregledalo je pristigle prijave na natječaj, utvrdilo koje su prijave pravodobne i potpune te sačinilo listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete propisane natječajem. Na natječaj, koji je bio objavljen na mrežnoj stranici Fakulteta, Biltenu HZZ-a te u Narodnim novinama broj 124/2023 od 25. listopada 2023., prijavilo se šesnaest (16) kandidata/kandidatkinja od kojih je petnaest (15) ispunilo formalne uvjete natječaja. U daljnjoj provedbi natječajnog postupka Povjerenstvo je provelo pisano testiranje te je s dvije kandidatkinje, koje su postigle najbolje rezultate obavljen razgovor (intervju).

Povjerenstvo je na osnovi dostavljene i analizirane dokumentacije, rezultata pisanog testiranja stručnih znanja (poznavanje propisa i procedura iz područja osiguravanja



Handwritten initials or mark.



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU FAKULTET ŠUMARSTVA I DRVNE TEHNOLOGIJE

UNIVERSITY OF ZAGREB FACULTY OF FORESTRY AND WOOD TECHNOLOGY

kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti) te razgovora s kandidatkinjama dostavilo dekanu Fakulteta Izvješće s prijedlogom da se na predmetno radno mjesto izabere kandidatkinja dr. sc. Maja Popović. Dekan Fakulteta je na temelju Izvješća povjerenstva i uvida u natječajnu dokumentaciju navedene kandidatkinje prihvatio prijedlog Povjerenstva za provedbu natječajnog postupka.

Slijedom navedenog odlučeno je kao u izreci.

Uputa o pravnom lijeku:

Neizabrani kandidati imaju pravo, u roku od 8 dana od dana objave rezultata natječaja, izjaviti prigovor sukladno odredbama čl. 156. Zakona o općem upravnom postupku.

DEKAN
Margaletić
prof. dr. sc. Josip Margaletić

Dostaviti:

1. Kandidatima/kandidatkinjama – svima javnom objavom na mrežnim stanicama Sveučilišta u Zagrebu Fakulteta šumarstva i drvne tehnologije
2. Kadrovska služba



Svetošimunska cesta 23, 10000 Zagreb, Hrvatska
tel. +385 (0)1 235 25 55, fax. +385 (0)1 231 86 16
e-mail: dekanat@sumfak.unizg.hr, www.sumfak.unizg.hr
MB: 3281485, OIB: 07699719217, IBAN: HR0923600001101340148



K
SW